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VII Jornada de Biologia Unespar/Paranavaí

“A Biologia como ponte entre a natureza e a sociedade”

TÍTULO DO TRABALHO (LETRAS MAIÚSCULAS, FONTE ARIAL, TAMANHO 12, EM NEGRITO, CENTRALIZADO). NO CASO DE NOMES CIENTÍFICOS SEGUIR AS NORMAS (por exemplo: Leishmania amazonensis)
[espaço]
Autores1, (nome completo sem abreviaturas e no máximo 5 autores) seguido do e-mail.
Nome da instituição, cidade e estado.
(Fonte Arial, tamanho 10)
[espaço]
Resumo

Insira aqui o resumo do trabalho com, no máximo, 250 palavras. Sem parágrafos. (Fonte Arial, tamanho 12, espaço simples e parágrafo justificado). 
Palavras Chave: No máximo 5 palavras (Fonte Arial, tamanho 12, separadas por ponto e vírgula).

[espaço]
Introdução

O trabalho completo deve ter no mínimo 4 e no máximo 6 páginas. A seção Introdução deve ser breve e conter a justificativa do problema estudado de forma clara, utilizando-se revisão de literatura. O último parágrafo deve conter os objetivos do trabalho realizado. (Texto Arial, tamanho 12 e espaçamento 1,5).
Citações longas – com mais de 3 linhas. (recuo de 4,0 cm da margem esquerda, fonte Times Arial – tamanho 10 - Espaçamento simples).
[espaço]

Materiais e métodos

A seção Material e Métodos devem ser concisos, mas suficientemente clara, de modo que o leitor entenda e possa reproduzir os procedimentos utilizados. Deve conter as referências da metodologia de estudo e/ou análises laboratoriais empregadas. (Texto Arial, tamanho 12 e espaçamento 1,5).
[espaço]

Resultados e discussão

A seção Resultados e Discussão devem conter os dados obtidos, podendo ser apresentados, também, na forma de Tabelas e/ou Figuras (inserir as respectivas legendas). A discussão dos resultados deve estar baseada e comparada com a literatura utilizada no trabalho de pesquisa, indicando sua relevância, vantagens e possíveis limitações. (Texto Arial, tamanho 12 e espaçamento 1,5). 
As Tabelas e/ou Figuras (fotografias, imagens, gráficos, desenhos e outros) devem ser elaboradas de forma a apresentar qualidade necessária à boa reprodução. Devem ser gravados no programa Word para possibilitar possíveis correções. Devem ser inseridas no texto e numeradas com algarismos arábicos. Nas Tabelas, o título deve ficar acima e nas Figuras, o título deve ficar abaixo. É recomendável evitar a apresentação dos mesmos dados na forma de Figuras e Tabelas. Devem conter legendas descrevendo resumidamente a tabela e/ou figuras. Inserir as respectivas legendas (Fonte Arial, tamanho 10). 
[espaço]
Conclusão

Inserir uma conclusão breve sobre trabalho. (Texto Arial, tamanho 12 e espaçamento 1,5).
[espaço]
Agradecimentos 

A seção Agradecimentos deve expressar os agradecimentos ao órgão que concedeu recursos (agências de fomentos: CNPq, CAPES, Fundação Araucária, instituição publica ou privada e etc), às instituições e às pessoas que contribuíram para o desenvolvimento da pesquisa (exceto o professor orientador) seja em forma de apoio financeiro, de infraestrutura ou científico.

[espaço]
Referências 

Na seção Referências devem ser listados apenas os trabalhos mencionados no texto, em ordem alfabética do sobrenome, pelo primeiro autor. Dois ou mais autores, separar por ponto e vírgula. Os títulos dos periódicos não devem ser abreviados. A ordem dos itens em cada referência deve obedecer às normas vigentes da Associação Brasileira de Normas Técnicas – ABNT.
OBSERVAÇÃO: os resumos aceitos serão publicados nos Anais da Jornada de Biologia Unespar/Paranavaí (ISSN: 2764-2208). Volume 7, 2025. (Apagar essa informação ao enviar o resumo).
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